
Karlovarský kraj zahájil výstavbu jednoho z
nejmodernějších vzdělávacích areálů v zemi
1.10.2025 - Veronika Svobodová | Krajský úřad Karlovarského kraje

Karlovarský kraj slavnostně odstartoval rozsáhlou rekonstrukci historické budovy a
výstavbu nových školních budov Střední uměleckoprůmyslové školy keramické a sklářské v
Karlových Varech. Díky investici ve výši téměř 1,2 miliardy korun vznikne v krajském městě
jedno z nejmodernějších vzdělávacích zařízení u nás. Dnes bylo slavnostně předáno
staveniště zhotoviteli, společnosti PKS stavby a.s., za účasti vedení kraje, ředitelky školy,
technického dozoru a dalších pozvaných hostů.

Střední uměleckoprůmyslová škola keramická a sklářská již řadu let bojovala s nedostatečným
místem pro výuku. Kvůli havárii v roce 2017 navíc přišla o jednu třetinu užitné plochy a vše musela
vměstnat do zbylých nevyhovujících prostor. Na realizaci jednoho z největších stavebních projektů v
oblasti školství v regionu se Karlovarskému kraji podařilo získat prostředky z Operačního programu
Spravedlivá transformace pro období 2021-2027.

„Mám velkou radost, že se nám podařilo tuto veřejnou zakázku vysoutěžit jak se říká bez ztráty
kytičky a dokonce jsme ještě ušetřili zhruba 200 milionů korun. Díky tomu si můžeme dovolit více
investovat do zkvalitnění našeho školství, které to rozhodně potřebuje. Již v roce 2027 tak bude
Karlovarský kraj disponovat jednou z nejmodernějších škol v celé republice a my děláme vše pro to,
aby se do nového areálu podařilo začlenit i vysokou školu, protože prostor zde pro to určitě je,“
uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Součástí nového areálu budou nejen moderní učebny a dílny, ale také aula pro pořádání přednášek a
besed, dvě galerie, z toho jedna bude sloužit jako výstavní prostor pro sbírku porcelánu, tělocvična s
tribunou, posilovna nebo nástřešní venkovní hřiště. Vedle výuky se zde budou konat také zájmové a
vzdělávací kurzy pro širokou veřejnost. Autorem architektonické studie nového areálu je ateliér Petr
Hájek ARCHITEKTI, s.r.o., následnou projektovou dokumentaci připravila společnost Energy Benefit
Centre a.s. Celý proces tvorby projektové dokumentace pak probíhal v systému BIM, který bude
využit i pro následný provoz školy.

„Jde o investici, která posune vzdělávání v Karlovarském kraji na úplně novou úroveň. Studenti
získají moderní prostředí, které odpovídá současným trendům, a zároveň prostor, kde mohou naplno
rozvíjet svůj talent. Jsem přesvědčená, že nový areál školy se stane chloubou našeho regionu a
významně přispěje k jeho atraktivitě,“ říká radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy
Hana Žáková.

Realizace stavby bude rozdělena do dvou etap, aby nebyl narušen chod školy a výuka mohla probíhat
bez omezení. V rámci první etapy dojde k vyklizení nejstarších budov v areálu, kácení stromů,
vyčištění dvora a demolici vybraných objektů. Jakmile bude postaveno zhruba 80 procent nové
budovy, bude zde od září 2027 zahájena výuka ve zkušebním režimu. Během následující druhé etapy,
plánované od července 2027, bude po demolici tělocvičny a zbylých objektů dostavěna zbývající část
budovy. K zahájení výuky ve zkušebním provozu by zde mělo dojít v září 2028. Kompletní dokončení
stavby, včetně kolaudace, je plánováno na rok 2029.

„V první fázi stavby nás čeká šetrné vyklizení, a především statické zajištění historického objektu
včetně jeho základů, jako nezbytný předpoklad pro jeho následnou rekonstrukci. Současně



proběhnou demolice nevyhovujících a zchátralých objektů, které ustoupí novým stavbám,“ upřesnil
Michal Antl, vedoucí útvaru komunikace společnosti PKS stavby a.s.

Správce stavby, technický dozor a související činnosti nad stavbou bude zajištovat sdružení
„FETTERS management, s.r.o – STIS stavební a inženýrská společnost, s.r.o.“ „Je to projekt, který
má srdce a jsem hrdý, že u jeho realizace můžeme stát. Na stavbu dohlíží tým složený z řad našich
nejlepších odborníků, kteří dbají na to, aby každá část vznikala s maximální péčí a kvalitou. Věřím, že
nový areál se stane skutečnou perlou regionu a inspirací pro budoucí generace studentů,“ dodal
Tomáš Fetters, jednatel společnosti FETTERS management.
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